



Ministério da Educação
Subsecretaria de Assuntos Administrativos
Coordenação Geral de Compras e Contratos
Coordenação de Compras

MEC – Ministério da Educação Subsecretaria
de Assuntos Administrativos Uasg 150002

ERRATA 01 – PREGÃO Nº 09/2017

Processo nº 23000.047744/2016-69

Senhores Licitantes fica alterada a redação do do Edital, conforme abaixo:

Onde se lê:

Pregão Eletrônico nº 09/2016

Leia-se:

Pregão Eletrônico nº 09/2017

Informamos que será disponibilizada nova versão do Edital no ComprasNet e no sítio do MEC.